Материал № 5

Письмо Минспорттуризма России в Федеральную антимонопольную службу.

МИНИСТЕРСТВО СПОРТА, ТУРИЗМА И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ

Письмо

от 22 Августа 2011 г. N ПК-04-09/4795

<По вопросам реализации Порядка аккредитации организаций, осуществляющих классификацию объектов туристической индустрии, включающих гостиницы и иные средства размещения, горнолыжные трассы, пляжи, утвержденного Приказом Минспорттуризма РФ от 15.12.2010 N 1351>

Министерство спорта, туризма и молодежной политики Российской Федерации рассмотрело письмо Федеральной антимонопольной службы от 11.08.2011 N АК/30660 по вопросам реализации Порядка аккредитации организаций, осуществляющих классификацию объектов туристской индустрии, включающих гостиницы и иные средства размещения, горнолыжные трассы, пляжи, утвержденного Приказом Минспорттуризма России от 15.12.2010 N 1351, и сообщает.

Требующийся для работы в качестве эксперта по классификации стаж подтверждается записями в трудовой книжке, которые вносятся в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 16.04.2003 N 225 "О трудовых книжках".

При подтверждении опыта работы в качестве эксперта по классификации, заключившего договор гражданско-правового характера с аккредитованной организацией, учитываются документы, оформленные при выполнении работ в качестве эксперта в период действия гражданско-правового договора (заключения, акты, протоколы оценки объектов туриндустрии на соответствие категории и т.д.).

Опыт работы экспертов, аккредитованных в системе ГОСТ Р, может учитываться при условии проведения ими оценки объектов туристской индустрии в соответствии с требованиями систем сертификации, предусматривающих присвоение указанным объектам соответствующей категории, в том числе в период приостановления действия систем классификации, утвержденных Федеральным агентством по туризму.

В отношении перечня ранее действовавших систем классификации объектов туристской индустрии Минспорттуризм России сообщает, что не располагает точными данными в связи с тем, что указанные системы принимались общественными профессиональными объединениями, а также региональными экспертными организациями.
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